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Երբ եք վերջնական որոշել, 
թե որ քաղաքական ուժի օգտին 

եք քվեարկելու
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26.2%

Դժվարանում եմ պատասխանել

Ընտրությունների օրը

Ընտրություններից 1 օր առաջ

Ընտրություններից 2 օր առաջ

Ընտրություններից 3-4 օր առաջ

Ընտրություններից 5-7 օր առաջ

Ընտրություններից ավելի քան 7 օր առաջ



Արդյոք կարծում եք, որ 
Խորհրդարանական ընտրությունները 
անցկացվել են արդար և թափանցիկ 
և արտահայտում են ժողովրդի կամքը
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Դժվարանում եմ պատասխանել

Միանշանակ ոչ

Ավելի շուտ ոչ

Ավելի շուտ այո

Միանշանակ այո



Որ քաղաքական ուժին եք տվել Ձեր 
ձայնը 2021թ. Հունիսի 20-ի արտահերթ 

Խորհրդարանական ընտրություններին.
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Հրաժարվում եմ պատասխանել
Ոչ մեկին

Ազատություն կուսակցություն
Արդար Հայաստան կուսակցություն

«Քաղաքացու որոշում»  կուսակցություն
Ինքնիշխան Հայաստան

Հայաստանի Դեմոկրատական կուսակցություն
Հայաստանի Եվրոպական կուսակցություն

Ազատական Կուսակցություն
Մեր տունը Հայաստանն է կուսակցություն

«Հայոց Հայրենիք» կուսակցություն
5165 Ազգային Պահպանողական Շարժում

Ազգային –Ժողովրդավարական Բևեռ Համահայկական…
Շիրինյան/Բաբաջանյան Ժողովրդավարների դաշինք

«Լուսավոր Հայաստան» կուսակցություն
Հայ Ազգային Կոնգրես

«Հանրապետություն»  կուսակցություն
«Բարգավաճ Հայաստան»  կուսակցություն

Պատիվ Ունեմ Դաշինք
Հայաստան Դաշինք

Քաղաքացիական պայմանագիր



Որ քաղաքական ուժին եք տվել Ձեր ձայնը 2021թ. 
Հունիսի 20-ի արտահերթ Խորհրդարանական 

ընտրություններին.

18.06 էմ Փի Ջի հետազոտության
արդյունքների հրապարակում

Կենտրոնական Ընտրական
Հանձնաժողով

Էմ Փի Ջի Հետընտրական
հետազոտություն

Քաղաքացիական պայմանագիր 25.2% 53.91% (+28,71%) 35.8%     (+10,6%)
Հայաստան Դաշինք 28.7% 21.09%   (-7,61%) 24.2%     (-4,5%)

Պատիվ Ունեմ Դաշինք 10.8% 5.22% (-5,58%) 6.8% (-4%)
«Բարգավաճ Հայաստան»  կուսակցություն 5.4% 3.95% 4.4%

«Հանրապետություն»  կուսակցություն 2.6% 3.03% 3.2%
Հայ Ազգային Կոնգրես 1.5% 1.54% 2.4%

«Լուսավոր Հայաստան» կուսակցություն 5.2% 1.22%   (-3,98%) 2.1%   (-3,1%)
Շիրինյան/Բաբաջանյան Ժողովրդավարների դաշինք 2.8% 1.50% 1.6%

Ազգային –Ժողովրդավարական Բևեռ Համահայկական կուսակցություն 0.7% 1.49% 1.5%
5165 Ազգային Պահպանողական Շարժում 1.0% 1.22% 1.4%

«Հայոց Հայրենիք» կուսակցություն 0.8% 1.03% 0.9%
Մեր տունը Հայաստանն է կուսակցություն 1.2% 0.95% 0.7%

Ազատական Կուսակցություն 1.17% 0.6%
Հայաստանի Եվրոպական կուսակցություն 0.19% 0.3%

Արդար Հայաստան կուսակցություն 0.6% 0.31% 0.2%
«Քաղաքացու որոշում»  կուսակցություն 0.30% 0.2%

Ինքնիշխան Հայաստան 0.4% 0.31% 0.2%
Հայաստանի Դեմոկրատական կուսակցություն 0.39% 0.2%

Ազատություն կուսակցություն 0.14% 0.1%
Ոչ մեկին 2.7% 1.4%

Այլ 1.1%
Դժվարանում եմ պատասխանել 4.1%
Հրաժարվում եմ պատասխանել 5.2% 11.7%



Մեթոդաբանություն

ü Հետազոտության մեթոդը — Հեռախոսային հարցումներ

ü Ընտրանքի ծավալը — 1112

ü Հետազոտության ընտրանքային սխալը — ±3 %

ü Հետազոտության իրականացման ժամանակահատվածը — 23.06.2021-26.06.2021

ü Հետազոտության վայրը — Հայաստանի Հանրապետություն




